

ОБЪЯВЛЕНІЕ О НЕРЪШЕННЫХЪ ДѢЛАХЪ

къ No 57 САНКТПЕТЕРБУРГСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ.

ВЪ ПЯТНИЦУ ІЮЛЯ 17 ДНЯ 1786 ГОДА.

Отъ Пермскаго намѣстническаго Правленія объявляется, чтобъ челобитчики и ошвѣтчики для хожденія по вступившимъ въ Екатеринбургскую и Кунгурскую нижнія Разправы изъ преждебывшихъ Правительствъ дѣламъ явились на указной срокъ; а о дѣлахъ ихъ значимъ ниже сего, а имянно:

По Екатеринбургской нижней Разправѣ:

754 года Августа 10 дня. По промеморіи изъ Екатеринбургскаго духовнаго Правленія о бипіи Камышевской слободы священника Меленіи Кочнева, той же слободы крестьянами Савой Вахрамѣевымъ съ поварищи.

Августа 25 дня. По челобитью якорной фабрики ученика Петра Наумова и жителя Федора Спрежнина, артиллеріи на капрала Григорья Романовцова въ бипіи имъ показанныхъ Наумова и Спрежнева, такожъ и послѣдняго жены.

Сентября 7 дня. По промеморіи изъ консисторіи Преосвященнаго Сильвестра о произведеніи суда о причиненіи обидъ Бергъ-Гешвореномъ Макашевымъ священнику Пепрову.

Октября 18 дня. По челобитью уншеръ - Шихтмейстера Федора Каравая, Екатеринбургскаго завода на раскольника дѣвку Федосью Осинову, въ названіи его Короваева воромъ.

755 года Мая 19 дня. По челобитью Шиловоицекаго рудника управителя Шихтмейстера Аисова, Камышевской слободы на крестьянъ Антона Чернышева, Михайлу да Алексѣя Марамзиныхъ въ бипіи и въ брани его Аисова.

Іюля 26 дня. По челобитью Екатеринбургскаго завода молоповаго подмасперя Василья Мокроносова, канцеляріи главнаго заводовъ Правленія на переплешчика Евсея Платонова и промываленнаго ученика Петра Дерябина, въ бипіи ими его Мокроносова.

Августа 12 дня. По челобитью находящагося при Укпускомъ селѣ у промыванія золотыхъ рудъ Саксонца Подштейгера Ивана Георге Фогиля, Екатеринбургскаго завода на работника Егора Крохалева, о утратѣ имъ его Фогиля лошади.

Сентября 18 дня. По челобитью Арамилской слободы деревни Шайдурихи крестьянина Ивана Гоглева, о битьи его и о напрасномъ его показаніи въ поволоки лошади шойже деревни крестьяниномъ Конономъ Синниковымъ.

Декабря 11 дня. По челобитью умершаго копейска Федорова жены его Софьи Филиповой дочери, Екатеринбургскаго завода на бывшаго ея свекра молошоваго мастера Федороважъ, во взятыи имъ и неоплаченъ ей пожилковъ прижитыхъ обще съ покойнымъ ея мужемъ.

756 года Марта 4 дня. По челобитью башкирца Тахметъ Бамкулова съ шоварици, якобы въ кражъ у нихъ Камышевской слободы крестьяниномъ Игнашемъ Галиковымъ паша лошадей.

Маія 31 дня. По челобитью молошоваго мастера Николая Федорова, подканцеляриста Игнашья Усолдова, на жену Софью Филипову въ невѣркѣ, въ покражѣ у него Федорова собственныхъ изъ дому и изъ сундука денегъ восьмидесяти рублей.

Ноября 28 дня. По репорту Симбирскаго гарнизона оиъ Капитана Никифора Полякова, въ самовольномъ проѣздѣ дворяниномъ Никишою Демидовымъ чрезъ Щелькунскую заставу и въ битьи солдата Пашропина.

757 года Апрѣля 10 дня. По челобитью Камышевской слободы крестьянина Тереншья Каркушина, въ битьи его безчеловѣчно крестьянами Арамилской слободы Исакомъ Гилевымъ, Камышевской Федоромъ Масловымъ, Минесомъ Кошковымъ, Артамономъ Васильевымъ, Силою Казанцовымъ, Бескинскимъ и Иваномъ Спѣниными.

Августа 23 дня. По челобитью Камышевской слободы крестьянина Ивана Никонова, шой же слободы на старосту Андрѣя Елисеевыхъ, въ учиненныхъ имъ старостою оному Никонову разныхъ обидахъ.

Сентября 10 дня. По челобитью Екатеринбургскаго завода кузнеца Машвѣя Никонова, каменно-мраморныхъ дѣлъ на ученика Дмитрія Музикійскаго, въ приходѣ имъ Музикійскимъ въ домъ его Никонова нахально безъ всякаго зву, въ битьи жену его, пакъ же въ брань дочери его и дзухъ снохъ всякою скверною матерною браню и въ названіи ихъ курвами.

Октября 31 дня. По челобитью Екатеринбургской школы геометрии ученика Дмитрія Левзина, Арамилской слободы на крестьянина Ларіона Чернокутова, въ держаніи имъ Чернокушовымъ заводчиковъ Масаловыхъ на Невзепетровскомъ заводѣ жителя Сергѣя Зорина, и въ кражѣ у него Левзина въ разныя времена имъ Зоринымъ съ кварширы Гюшенъ - Ферваллера Ивана Суорова,

сорова, камзола зеленого и прочаго скарбу, всего по цѣнѣ на шесть рублей шестьдесятъ пять копѣекъ.

Декабря 20 дня. По челобитнью Камышевской слободы умершаго крестьянина Павла Кожевникова, жены вдовы Федосьи Сысоевой дочери, той же слободы на крестьянина Пешра Гришанова въ невѣркѣ о покражѣ имѣ Гришановымъ у нея вдовы Сысоевой денегъ и разныхъ пожитковъ, всего по цѣнѣ на семьдесятъ семь рублей пятьдесятъ пять копѣекъ.

758 года Января 9 дня. По челобитнью спорожа Гаврилы Калугина, денежнаго двора на кузнеца Семена Турышева, въ бишьѣ и въ брани имѣ съ другими шоварищами его Калугина и въ уносѣ ими съ кварширы его разныхъ пожитковъ.

Января 19 дня. По репортну Екашеринбургской Земской конторы спорожа Спиридона Рубцова, о изслѣдованіи Екашеринбургскаго завода плотникомъ Егоромъ Осинцовымъ, въ ругательствѣ его Рубцова равно и въ изломаніи на кувертѣ о препровожденіи въ Новопышминскую слободу крестьянина Пьянкова печати.

Марша 20 дня. По челобитнью умершаго солдата Савы Третьякова, жены вдовы Ташьяны Савельевой дочери, Екашеринбургскаго завода на описавшаго подмасперья Алексѣя Потапова, въ разломаніи ея Васильевой домоваго спроенія и разобраніи бревенъ.

Октября 7 дня. По челобитнью оконнишнаго ученика Ивана Фуфаева, денежнаго двора работника Анисима Сарпакова, на жену его Ирину Осипову дочь, въ брани ею его Фуфаева, и въ называніи коннымъ воромъ.

Октября 8 дня. По челобитнью денежнаго двора работника Тараса Рушенцова, жены его Ташьяны Афанасьевой дочери, Бѣлоярской слободы на крестьянъ Калабурдина и Боярскихъ, и на женъ ихъ, а о имѣнии ихъ не знаетъ, въ бишьѣ ими ея смертно и въ брани и въ княпши съ нея во время бишьа разнаго плашья.

Декабря 8 дня. По челобитнью Геодезіи ученика Ивана Колокольникова, Бѣлоярской слободы на крестьянина Василья Кочнева, въ промененныхъ имѣ Кочневымъ потерявшихся его Колокольникова, да брата его находящагося въ Бѣлоярской слободѣ у винной продажи цѣловальника Ивана Костренина лошадяхъ.

759 года Февраля 2 дня. По челобитнью Арамилской слободы крестьянина Василья Сарапульцова и сестры его дѣвки Анны, той же слободы на сошника Федора Казакова, въ бишьѣ имѣ Казаковымъ его Сарапульцова, а дѣвки Анны въ брани.

Юля 16 дня. По челобитнью Екашеринбургскаго дисприкта Камышевской слободы деревни Сосновской, приписнаго къ Арамилской

ской свободѣ крестьянина Корнилы Мамина: отъ жены его Дарьи Ивановой дочери, той же слободы на крестьянѣ Дениса Митрофанова съсыномъ его Петромъ, въ брани имъ ея, шакъ же и малолѣтняго сына.

Августа 28 дня. По челобитью Оберъ-Бергмейстера Григорья Никифорова сына Клеопина, на подканцеляриста Пошапа Овчинникова, о зашѣнномъ имъ Овчинниковымъ на его Клеопина между господиномъ Оберъ-Бергмейстеромъ Петромъ Спешановымъ безчестіи.

760 года Юня 12 дня. По челобитью Екашеринбургскаго вѣдомства Камышловской слободы крестьянина Василья Хмѣлева, Арамилской слободы деревни Косулиной, на сосѣдствующаго у винной продажи цѣловальника, а деревни Косулиной жишеля Андрѣя Анашкина, въ неверкѣ, въ кражѣ у него денегъ въ брани и въ бишѣи его Хмѣлева.

Юня 26 дня. По челобитью уншеръ-Шихшмейстера Евдожима Веселкова, на канцеляриста Леонія Заякина, въ бишѣи имъ его Веселкова.

Юля 6 дня. По челобитью Тобольскаго пѣхопнаго полку солдата Сергѣя Кокшарова, Екашеринбургскаго завода на конюха Михайлу Спаркова, въ неопдачѣ имъ денегъ десяти рублей пятидесяти копѣекъ.

Сентября 22 дня. По челобитью Бѣлоярской слободы пипейной продажи служилеля Макара Чернышева, той же слободы на крестьянина Захара Плюхина, въ брани имъ и бишѣи его и жены.

):(o):(

Из фондов Российской Императорской Библиотеки